FIRST CLASS FOR KIDS

Mehr zu Pallimchen findest du auf unserem %

Im Garten wachst viel Obst. Wie viel Obstist in jeder Schiissel?

1 Apfel is!‘,_ in der Schiissel, und dann kommt noch einer dazu.
Wie viele Apfel sind jetzt in der Schiissel?

2 Birnen sind in der Schiissel. Dann kommt noch 1 Birne dazu.
Wie viele Birnen sind jetzt in der Schiissel?
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2 Orangen sind in der Schissel. Dann kommen noch 2 Orangen dazu.
Wie viele Orangen sind in der Schiissel?
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3 Kirschen sind in der Schiissel. Dann kommen noch 2 Kirschen dazu.
Wie viele Kirschen sind jetzt in der Schiissel?
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Und jetzt gibt ea einen Ol ataalat:
In der Schiissel sind 1 Birne und 1 Apfel. Dann kommt noch 1 Orange dazu und noch 2 Kirschen.
Wieviel Obst ist in der Schiissel?




